

Správci sítí - vyjádření k existenci sítí

1	CETIN a.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
2	ČEZ Distribuce, a.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
3	ČEZ ICT Services, a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
4	Telco Pro Services, a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
5	GasNet služby, s. r. o. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
6	New Telekom, s.r.o., zast. UNI Promotion s.r.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
7	Quantcom, a.s. (dříve Dial Telecom, a.s.) Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
8	SMART Comp. a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
9	České Radiokomunikace a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
10	ČD - Telematika a.s. a CTD (elektronické komunikace v majetku SŽ) Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
11	ČEPRO, a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
12	MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, s.r.o. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
13	DOPRAVNÍ PODNIK MĚSTA OLOMOUC Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
14	Technické služby města Olomouc, a.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
15	T-mobile Czech Republic a.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
16	Vodafone Czech Republic a.s. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
17	NEJ CZ Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
18	Nordic Telecom Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
19	Armádní Servisní, p.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
20	VEOLIA energie Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
21	Olterm & Td Olomouc, A.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
22	TwigoNet Europe, SE Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
23	UCED Distribuce II s.r.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
24	Ministerstvo obrany - Sekce ekonomická a majetková - OOÚZ Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení
25	OPTILINE a.s., zast. SITEL, spol. s r.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
26	SITEL, spol. s r.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
27	Sprintel s.r.o. Vyjádření k existenci sítí	nedojde k dotčení
28	MERIT GROUP a.s. Vyjádření k existenci sítí	dojde k dotčení

Dotčené orgány státní správy, správci - vyjádření k projektové dokumentaci

Dokladová část

29	Magistrát města Olomouc, odbor dopravy a územního rozvoje Koordinované závazné stanovisko
30	Ministerstvo obrany ČR, SEM, OOÚZ Závazné stanovisko
31	CETIN, a.s. Vyjádření k PD a k SO
32	Moravská Vodárenská a.s. Vyjádření k PD
33	Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci Závazné stanovisko
34	POLICIE ČESKÉ ŘEDITELSTVÍ, územní odbor Olomouc, dopravní inspektorát Olomouc Stanovisko ve smyslu st. § 16 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích
35	ČEZ Distribuce, a.s. Vyjádření k PD
36	Gasnet s.r.o. Vyjádření k PD
37	Nordic Telecom Vyjádření k PD
38	Veolia energie. Vyjádření k PD
39	OLTERM & TD Vyjádření k PD
40	Technické služby města Olomouc, a.s. Vyjádření k PD
41	ŘSD ČR Vyjádření k PD
42	Satutární město Olomouc, OD a UR, OMS a UK Stanovisko k PD
43	Nej CZ s.r.o. Vyjádření k PD
44	T-mobile Czech Republic a.s. Vyjádření k PD
45	Vodafone Czech Republic a.s. Vyjádření k PD
46	MERIT GROUP a.s. Vyjádření k PD
47	Magistrát města Olomouc, odbor majetkový Souhlas se stavbou
48	Magistrát město Olomouc, oddělení zeleně Stanovisko k PD
49	Magistrát město Olomouc, odbor životního prostředí. Oddělení péče krajinu Závazné stanovisko ke kácení dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochranné přírodě a krajiny
50	NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s Vyjádření PD
51	Magistrát města Olomouc, odbor strategie řízení, útvar hlavního archteka Vyjádření k PD
52	Magistrát města Olomouc, odbor stavební, oddělení územně správní Stanovisko k přeložce sdělovacího vedení Cetin
53	Dopravní podnik města Olomouc a.s. Vyjádření k PD